

採訪通知

敬啟者:

慶祝中華人民共和國成立七十周年

善德基金會「認識憲法、《基本法》—— 與法治同行」系列比賽 2019 啟動禮暨「人大與政協 —— 中國憲法的特色與實踐」分享會

由香港善德基金會主辦·新界校長會統籌·九龍地域校長聯會、香港島校長聯會、 家庭與學校合作事宜委員會及新界青年聯會協辦·教育局、政制及內地事務局支 持的「認識憲法、《基本法》——與法治同行」系列比賽將於今年 4至6月舉 行。

為隆重其事,大會將於 3 月 29 日舉行啟動禮及分享會,屆時教育局局長楊潤雄將蒞臨主禮及主持啟動儀式,並邀請到譚惠珠、陳勇及戴希立主講及分享,詳情如下,

日 期:2019年3月29日(星期五)

時 間: 15:00-17:30

地 點: 仁濟醫院王華湘中學 (將軍澳唐俊街 8 號)

主禮嘉賓:

教育局局長楊潤雄

中聯辦教育科技部副部長劉建豐

中聯辦新界工作部副部長楊小嬋

主講及分享會嘉賓:

有關憲法、基本法專題講座

香港基本法委員會副主任譚惠珠

「人大與政協 —— 中國憲法的特色與實踐」分享會

全國人大代表陳勇

全國政協委員戴希立

誠邀 貴機構派員到場採訪。

此致

各電視台、電台、報館採訪主任

香港善德基金會

2019年3月28日

新聞聯絡:善德基金會秘書處劉焯婉(電話:2511 1333)



主辦機構:香港善德基金會

香港善德基金會由多位曾於香港各大慈善團體董事局任職主席或要職的熱心人士於 2014 年 7 月創立,成員一向十分關注社會民生,過去多年投身慈善界,關心社會、關心時政,希望憑藉各成員在不同範疇的知識和能力,推動社會和諧,為年青人培養正向思維,亦會透過支持不同團體或地區推動中國文化及愛港愛國活動,凝聚正念,齊建家國。善德基金會以「善心無極,德行天下」為宗旨,團結善團領袖及精英,推動社會成功人士參與更多社會公益事務,向社會釋放正能量,以仁德服務社會。

目標:

- 匡扶家國 以香港為家,支持政府依法施政,齊心建家國。
- 和諧發展 支持政府及各界社團舉辦大型活動,致力團結友愛,促進社會和諧。
- 凝聚正念 鼓勵各界承擔更多社會責任、向社會釋放正能量。
- 傳承文化 支持及推廣文化體育及藝術活動,推動社會文明進步。
- 關愛社會 組織、支援、鼓勵、推廣、參與工作及活動,目的是支援社區 內之弱勢社群和老弱人士,使香港成為相互關愛、相互扶持的美麗家園。
- 孕育未來 支持香港青少年及學生團體開展公民教育,增強他們的愛國愛港意識,發掘和培養青年人才。
- 創新機遇 加強香港主要善團領袖的聯絡,搭建善團領袖聯絡溝通的平 臺,更有效地發揮熱力,締造更好更廣的自身發展新機遇。
- 弘揚善德 通過表揚為善的仁德行為,以提升企業的社會公益責任形象, 及獲得政府和社會的認同,從而鼓勵更多樂善者參與,達致德行滿天下的美好願景。

理念:

青少年是社會未來的棟樑,是希望之所在。社會發展必須得到傳承,青少年在社會經濟、文化、教育及政治層面上均起著相當重要的作用。本會堅信每一位 青少年都是可塑之材,更是社會未來的瑰寶,應該加以重點栽培。